

Рецензия на статью
И.Д.Мамаева и О.А.Митрофановой
«ЛИНГВИСТИЧЕСКИЕ ПАРАМЕТРЫ ДЛЯ ИДЕНТИФИКАЦИИ
СКРЫТЫХ СЕТЕВЫХ СООБЩЕСТВ»,
представленной к публикации в журнале «Terra Linguistica» (#1, 2024)

Исследование, проведенное авторами, лежит на пересечении нескольких областей научного знания: компьютерной и корпусной лингвистики, цифровой журналистики, информационного поиска и анализа данных. Цель исследования – выявить и оценить лингвистические признаки, информативные для выявления скрытых сообществ в социальных сетях. Для достижения поставленной цели авторы проанализировали корпус социальной сети ВКонтакте объемом свыше 10 тыс. постов, построили гибридную тематическую модель корпуса, которая позволила описать 34 скрытых сообщества. Было проведено профилирование скрытых сообществ с учетом значимых тематических признаков постов и социodemографических параметров пользователей.

Результаты исследования представляют интерес для широкого круга специалистов – компьютерных лингвистов, социологов, журналистов и т.д.

Рекомендую статью к публикации.

Рецензент

Кандидат филологических наук, доцент Кафедры математической лингвистики Филологического факультета СПбГУ

А.К.Филиппов

05.03.2024

Личную подпись заверяю
документ подготовлен по личной
инициативе

05 MAR 2024

